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Місячник добровільної здачі зброї

Київ, Україна

ШАНОВНІ ГРОМАДЯНИ!

Повідомляємо Вас, що протягом квітня 2012 року на території міста Києва проводиться місячник добровільної здачі зброї та

боєприпасів! Особи, які звернуться з питань реєстрації вогнепальної, холодної зброї, яка не була раніше зареєстрована,

звільняються від кримінальної та адміністративної відповідальності. З питань реєстрації вогнепальної, холодної зброї

звертатися до сектору дозвільної системи Солом’янського РУ ГУМВС України в місті Києві, вул. Гарматна, 16/85; тел. 456-70-15;

456-80-20.

З метою протидії незаконному розповсюдженню зброї, боєприпасів, вибухових матеріалів і профілактики злочинів з їх

використанням МВС України проводить черговий місячник їх добровільної здачі.

Незареєстрована зброя – це не тільки порушення закону, а й причина нещасних випадків, які трапляються з громадянами та

їхніми неповнолітніми дітьми. Але ще нажаль окремі громадяни легковажать з небезпечними предметами. Необлікований

смертоносний товар, як правило, несе небезпеку для людей та їх горе-власників. Громадяни внаслідок необережного

поводження із незареєстрованою зброєю наносять собі або оточуючим вогнепальні поранення.

Отож, слід зважати на власну безпеку і безпеку інших. Правоохоронці застерігають: подбайте про те, щоб уникнути

кримінальної відповідальності, адже за незаконне поводження зі зброєю, бойовими припасами або вибуховими речовинами

законом передбачене покарання - позбавлення волі до п’яти років. Добровільна здача зброї, боєприпасів та вибухівки звільняє

від будь-якої (кримінальної чи адміністративної) відповідальності. Скористайтесь наданою можливістю під час місячника

добровільної здачі зброї у квітні 2012 року. Більше того, якщо громадянин у вказаний термін добровільно здав до органів

внутрішніх справ мисливську вогнепальну, холодну, газову зброю, то в подальшому він має можливість після оформлення

відповідних документів зареєструвати цю зброю в особисту власність і використовувати її на законних підставах.
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